



Май 2018 г.

Газета филиала ФГУП «НПЦАП» – «Завод «Звезда»

Выпуск №2 (45)

ВЕСТНИК ЗВЕЗДЫ

Праздничный май



С Днём Победы!

Великая Победа 9 мая 1945 года - день вечной Памяти и Славы тех, кто пал на полях сражений, трудился в тылу, кто верил и ждал. И теперь из года в год по всей России отмечается этот праздник многомиллионными шествиями «Бессмертного полка» с портретами своих родных и близких. Это наша дань памяти о них.

Работники филиала «Завод «Звезда» приняли активное участие в шествиях в ЗАТО Солнечный и городе Осташкове. В семье каждого есть участники этой страшной войны, погибшие, пропавшие без вести, пережившие блокаду Ленинграда, и те, кому повезло прийти домой победителем.

Мы чтим их подвиг! Давайте же будем ценить наше мирное небо!

Юбилейный день рождения

Это праздник большой радости, праздник подарков и поздравлений.

А как поздравить директора завода? Казалось бы, чего проще: написать о заслуженном машиностроителе Российской Федерации, о его вкладе в становление и развитие ракетно-космической отрасли, о лауреате Премии Правительства РФ, отметить его вклад во внедрение в производство современных композиционных материалов и в создание нового поколения гироскопических приборов для систем управления, перечислить высокие награды и звания юбиляра и так далее...

Но, больших наград не бывает без тернистого пути со стремительными взлетами и обидными падениями. Достаточно вспомнить лишь начало 2000-х, когда предприятие «Звезда» было в предбанкротном состоянии, с долгами во все бюджетные и внебюджетные фонды. Казалось, нет выхода из этого тупика и все рушится. И только благодаря обстоятельным, кропотливым и взвешенным решениям, принятой на себя ответственности за каждого работника предприятия, вновь назначенный директор Волков Михаил Андреевич, шаг за шагом, стал поднимать завод из «руин».

Благодаря его личным усилиям на предприятии началась масштабная реконструкция основных производственных корпусов. Строительство очистных сооружений решило давнюю проблему экологии озера Селигер и острова Городомля. Газовые котельные создали комфортные условия работы на обеих производственных площадках. Звездный свет славного нашего производства воссиял вновь.

Приходили новые финансовые и экономические кризисы в стране, а мы как-то незаметно с ними справляемся. Фактически немалыми усилиями нашего директора не было задержек по выплате заработной платы, что привело к стабильности в работе коллектива, подняло престиж предприятия в целом.

В настоящее время мы часть большой структуры «Научно-производственного центра автоматики и приборостроения им. академика Н.А. Пилюгина» - одной из ведущих в ракетно-космической промышленности России.

А если директор филиала ещё и депутат, и председатель Думы Осташковского городского округа - это общественная нагрузка или дополнительная работа? Думаем, все согласятся, что это не просто работа, а «непаханое поле», где необходимо проявить все свои способности. С этим можно справиться, если у тебя есть надежный тыл и семейная радость - внук Илья, который, в отличии от деда, болельщика «Динамо», является фанатом футбольного клуба «ЦСКА».

Уважаемый Михаил Андреевич!

Года не помеха для дальнейшей продуктивной работы на любом поприще, где Вы наверняка сумеете применить свой опыт руководителя. Пусть Ваш «гироскоп» всегда показывает только правильный звездный вектор!

Искренне желаем Вам здоровья и успехов!

Руководство и коллектив филиала
«Завод «Звезда»



–ПУЛЬС ПРЕДПРИЯТИЯ–

12 апреля в память о первом человеке, 57 лет назад покорившем околоземное пространство, администрацией завода, профсоюзным комитетом, ветеранами, для которых до сих пор работа на «Звезде» - смысл всей жизни, были возложены венки к бюсту Юрия Алексеевича Гагарина в г. Осташкове. И хорошо, что вместо торжественных речей состоялась душевная беседа поколений. Вспомнили не только ушедшее советское время, когда мы были первыми во всех космических достижениях, гордились за наш труд, частица которого была в этих космических победах, но и поговорили о времени сегодняшнем, о состоянии дел на предприятии.

Спасибо коллективу цеха 9 и его руководству, которые вот уже на протяжении нескольких лет шефствуют над «памятью о человеке», в честь которого день 12 апреля признан Всемирным днем авиации и космонавтики.

В честь Дня космонавтики и юбилейных дат, в ДК ЗАТО «Солнечный» состоялось торжественное собрание работников завода «Звезда», жителей острова, учителей и учащихся городской подшефной школы, посвященное этим значимым событиям.

Официальная часть торжества была представлена блоками, в том числе: документальным фильмом об академике Н.А. Пилюгине, основоположнике автономных систем управления ракетами, которому в этом году отмечается 110-летний юбилей со дня рождения, а также поздравительной речью директора филиала М.А. Волкова и награждениями.

За личный творческий вклад в реализацию космических программ и проектов, за многолетний, добросовестный труд и в честь празднования Дня космонавтики объявлена Благодарность Госкорпорации «Роскосмос»:

Кутеповой Ирине Николаевне – регулировщику радиоэлектронной аппаратуры и приборов 6 разряда (цех 18)

Трусовой Галине Николаевне – слесарю механосборочных работ 3 разряда (цех 9)

За большой вклад в обеспечение выполнения Государственного оборонного заказа и в связи с 55-летием создания ФГУП «НПЦАП» награждены Почетной грамотой ФГУП «НПЦАП»: Волков Виктор Павлович – слесарь-механик электромеханических приборов и систем 6 разряда (цех 18)

Романенко Владимир Иванович – заместитель директора филиала по качеству

За многолетний добросовестный труд и в связи с Днем космонавтики награждены Почетной грамотой предприятия:

Блинова Людмила Михайловна – инженер 1 категории (отдел 70)

Вавилов Василий Анатольевич – токарь 5 разряда (цех 9)

Волчек Игорь Владимирович – водитель автомобиля 2 класса (цех 13)

Губанов Михаил Николаевич – токарь 5 разряда (цех 5)

Ефимова Екатерина Владимировна – монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов 5 разряда (цех 18)

Жидков Сергей Алексеевич – электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (отдел 11)

Иванов Николай Антонович – капитан-механик УВТ Кук Елена Дмитриевна – инженер (отдел 40)

Нестерова Анна Александровна – инженер 2 категории (отдел 20)

Пимешков Андрей Константинович – слесарь-механик электромеханических приборов и систем 5 разряда (цех 18)

Чаусов Дмитрий Николаевич – наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики 5 разряда (отдел 4)



Торжественную часть продолжил начальник управления по кадрам и социальным вопросам Баженов А. Н., который вручил грамоты.

За победу в номинации «Лучший молодой работник» и в связи с Днем космонавтики награждены Почетной грамотой:

Владимирова Наталья Анатольевна – регулировщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов 5 разряда (цех 18)

Клещ Елена Михайловна – контролер электромонтажных работ 4 разряда (ОТК)

Кузьмин Артем Сергеевич – токарь 3 разряда (цех 5)

Михайлов Алексей Александрович – оператор вакуумно-напылительных процессов 4 разряда (цех 18)

Риганов Андрей Борисович – инженер-технолог 1 категории (отдел 30)

Сердюкова Анна Александровна – монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов 5 разряда (цех 7)

Чайкин Денис Викторович – слесарь механосборочных работ 4 разряда (цех 9)

Победительниц конкурса профессионального мастерства среди контролеров ОТК чествовал начальник отдела технического контроля Мухин А.Н. Приказом директора филиала Петраковой А.А., Митрохиной О.С., Ивановой А.Ю. повышен квалификационный разряд, выплачена премия и от имени профсоюзного комитета вручены ценные подарки.

Директором завода, начальником управления по кадрам и социальным вопросам, председателем профсоюзного комитета были отмечены самые активные работники филиала.

За большой вклад в развитие культурно-массовой жизни предприятия награждены Почетной грамотой предприятия:

Александров Михаил Николаевич – инженер-электроник 2 категории (отдел 4)

Георгиевский Александр Владиславович – начальник цеха № 5

Кузьмин Александр Борисович – начальник цеха № 9
Риганов Борис Анатольевич – ведущий инженер-электроник (отдел 4)

Светлов Валерий Алексеевич – начальник цеха № 13
Судакова Лариса Ивановна – ведущий инженер-программист ОИТ

Озеров Александр Викторович – токарь 6 разряда (цех 9)

Прозвучала особая благодарность Риганову Борису Анатольевичу за организацию его персональной выставки «Как прекрасен этот мир» на I промышленной площадке. Зрительный зал еще раз насладился слайд – шоу, подготовленным из фотографий Риганова Б.А., под звуки песни в исполнении Александрова М. и Судаковой Л.

Концертная часть торжественного вечера была представлена гостями из Москвы, легендами известных советских групп: «Лейся песня», «Доктор Ватсон», «Поющие сердца», «Зодчие». Выступили: Куклин В.И., Литvakov C.B. (вокалист, труба), Соцков Н.А. (певец, композитор, музыкальный псевдоним Н.Кольцов).

Зрители с интересом участвовали в викторине на знание истории советской эстрады, где победителя ждала награда в виде компакт-диска с песнями в исполнении В.Куклина. «Подтанцовка» у сцены под звуки популярных в 80-е годы песен не оставляла в зале равнодушных, артисты профессионально общались со зрителями, за что были награждены бурными аплодисментами.

Мир Труд Май

В свете исполнения Постановления Президиума Профсоюза Общественной Организации «Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения» № 883/7 от 06 марта 2018 г. «О проведении первомайской акции профсоюзов в 2018 году» под лозунгом «Мир Труд Май» делегация филиала «Завод «Звезда» в количестве 23 человек приняла участие в шествии 1 Мая в г. Твери.

В этот день международной солидарности трудящихся, представители муниципальных образований области, предприятия промышленности выразили свое отношение к происходящим в стране социально-экономическим преобразованиям, политике органов власти, действиям работодателей и их объединений.

Председатель профкома Каблуков Г.В.



Поздравляем с юбилеем!



Уважаемый Михаил Андреевич!

Поздравляем Вас с 65-летием!

Мы искренне гордимся тем, что нам суждено работать под вашим руководством. Наш завод за годы вашего руководства повстречал на пути своего развития немало подводных камней и преград, которые вроде бы звучали как приговор, но Вы всегда справлялись со всеми невзгодами и трудностями как летчик-ас, который уверенно и без сомнений пилотирует свою машину и уходит от атак вражеского истребителя (мы подразумеваем все те невзгоды и трудности, которые Вы преодолели, и преодолеваете по сей день).

Почему сравнили Вас с летчиком-асом? Потому, что должность директора такая же трудная и ответственная, все действия должны быть четко взвешены, непоколебимы и верны, ошибки недопустимы.

Мы выражаем Вам бесконечную благодарность за плодотворный труд, за благоприятную атмосферу на нашем предприятии, за то, что Вы ее создали, за все Ваши усилия. Желаем, чтобы все, что Вы задумали, осуществилось, чтобы Вы преодолели все трудности и добились поставленных целей. А мы с удовольствием Вам в этом поможем своим трудом на благо нашего родного завода.

Желаем всегда держать руку на пульсе успеха, стремительно и уверенно добиваться все новых достижений и блестящих результатов – на работе. Любви, доброты, заботы – дома.

Новых впечатлений – в увлечениях.

Мы Вас очень ценим, ценим то внимание, которое Вы уделяете коллективу нашего цеха. Мы Вас не подведем!

Коллектив цеха 5

Уважаемый Михаил Андреевич!

От всей души поздравляем Вас с юбилеем! Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость помогут достичь Вам новых высот! Пусть сбудутся Ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в Вашей жизни и приумножаются мгновения радости, любви и оптимизма. Желаем, чтобы Удача, Успех и Вдохновение были верными спутниками во всех Ваших начинаниях, а здоровье и благополучие – в ежедневной жизни.

Настойчивости и терпения в решении каждодневных задач!!!

Коллектив СПСЧ № 1



Поздравляем Михаила Андреевича Волкова с юбилеем!

65 лет – поистине звездный возраст, возраст мудрости, возраст настоящего Директора с большой буквы.

Уже много лет Вы ведёте наш общий корабль. Были бури и попутный ветер, был почти полный штиль, но, несмотря ни на что, вместе мы шли под звёздами верным курсом!

Желаем Вам, чтобы так же уверенно, словно Фернандо Магеллан, Вы вели нас вперёд. Желаем любоваться вечерним небом, как Николай Коперник, а мечтать, как Константин Циолковский!

Желаем Вам здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях и в нашем общем непростом деле!

Коллектив цеха 9



Уважаемый Михаил Андреевич!

Примите самые теплые поздравления в Ваш юбилейный день от сотрудников метрологической службы.

Желаем, чтобы в Вашей жизни всегда было то, что не поддается никаким измерениям, то, что безгранично и всеобъемлюще – Счастье, Любовь, Дружба, Вдохновение и Успех!

Желаем не видеть окончания положительных эмоций и находить верные решения во всех жизненных обстоятельствах, опираясь не на цифры, уравнения или статистику, а на собственное сердце! Пусть точность во всем будет залогом успеха и достижения новых вершин!

Коллектив отдела 70

Уважаемый Михаил Андреевич!

От всего коллектива искренне поздравляем Вас с замечательным праздником – Юбилеем!

К этой дате Вы подошли с богатым жизненным опытом и верными друзьями.

Руководить людьми – непростая задача, но Вы, как истинный руководитель умеете управлять людьми, решая сложные задачи развития предприятия.

Желаем, чтобы не осталось таких задач, решение которых было бы Вам не под силу. Пускай желания станут обычными планами и реализовываются в порядке поступления. Хотим пожелать Вам дальнейшего процветания, крепкого здоровья, долголетия, неиссякаемого энтузиазма, успехов во всех начинаниях и воплощения самых смелых планов!

Пусть Ваша жизнь всегда остается наполненной пониманием и поддержкой коллектива, теплом домашнего очага, любовью родных и близких. Пусть каждый день будет насыщен яркими и интересными событиями и только хорошими новостями!

Желаем Вам оставаться энергичным и целеустремленным.

Коллектив отдела 40

Уважаемый Михаил Андреевич!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с юбилеем!

Непростая задача быть руководителем, человеком слова. Поступки и дела всегда в центре внимания. Все знают Вас как опытного и ответственного руководителя, обладающего разносторонними знаниями, умеющего принимать взвешенные и конструктивные решения.

Пусть поддержка единомышленников, верность друзей и понимание близких всегда помогают Вам и будут залогом дальнейших успехов.

Пусть каждый новый день приносит Вам только удачу, заряжает энергией, дарит хорошее настроение.

Пусть неизменным остается Ваш уверенный характер, оптимизм, высокий статус и высокие цели! Каждое мгновение, каждый день пусть будет результативным и интересным, а итогом любого дела будет успех, приятная усталость и гордость за процветание нашего завода!

Предприятие наше растёт,
Развивается бурно и смело,
Мест рабочих народу даёт
И дирекция правит умело.
Обойдут пусты все кризисы нас.
Предприятием будем гордиться.
Всё зависит от Вас,
От того, как продолжим трудиться!

Коллектив цеха 18



Рыболовный праздник

24 марта 2018г. на озере Селигер прошли соревнования II промышленной площадки по подлёдной ловле рыбы. В этот день природа наградила участников соревнований замечательной солнечной погодой и хорошим клёвом. Соревновались 17 спортсменов-рыболовов, из них, впервые за всю историю, приняли участие две женщины: Татьяна Жукова и Валентина Захарова. Рыбачки составили достойную конкуренцию мужчинам и добились серьёзных результатов.

По окончании основных соревнований, участников ждали на берегу вкусная уха из свежей селигерской рыбы, горячий чай из настоящего самовара с пряниками и сушками, зрелищные конкурсы. Хочется отметить, что все рыбаки были в хорошем настроении, полны счастья, активно участвовали во всех конкурсах и соревнованиях. Рыболовный праздник души удался.

В соревнованиях по рыбной ловле первое место занял Игорь Вавилов, второе - Михаил Фомкин, третье - Валентина Захарова. Самую большую рыбу поймала Татьяна Жукова, самую маленькую - Денис Чайкин. По окончании мероприятия, победители были награждены ценными призами, медалями и грамотами.

Большое спасибо организаторам соревнований: администрации, профсоюзному комитету и человеку неиссякаемой энергии - Михаилу Александрову за отличный отдых и бурю эмоций.

Слесарь механосборочных работ (цех № 9) Чайкин Денис



Рыбалка - наш зимний спорт

В рамках запланированных мероприятий, посвященных юбилейным датам, проводимых в этом году в центре и филиалах, на Селигере прошел турнир в лично-командном зачете по подледному лову рыбы. По приглашению завода «Звезда» в соревнованиях приняла участие сборная рыбаков и рыбачек Сосенского приборостроительного завода (г. Сосенский Калужской области). Более 50 участников (5 команд по 10 человек) вышли на лёд для участия в четырехчасовом марафоне.

Построение, напутственное приветствие организаторов турнира, поднятие флага России и гимн - все было по-настоящему. Да и погода в этот мартовский день просто способствовала любителям рыбалки, которые не только получили удовольствие от созерцания природы, но и от общения с коллегами из филиалов. Здесь можно было поговорить обо всём: о работе и рыбалке, о природе Селигерского края и о снегоходах. Директор филиала Волков М.А. поддержал участников турнира, с интересом побеседовал с гостями. Да и у наших сотрудников нашлись темы для диалога, что особенно отметили сосновские коллеги.

Время пролетело как одно мгновение, пришла пора подводить итоги. Независимая судейская коллегия во главе с Денисом Чайкиным провела взвешивание улова. Рыбакам не пришлось томиться в ожидании результатов - всех ждали вкусные пироги нашего КТОПа. Пока варились уха, очень задорно прошли веселые рыбакские конкурсы: «Рыболовный марафон», «Самый быстрый в сверлении лунок», «Несерьезная рыбалка» и другие.

Вновь построение и награждение победителей. В личном первенстве самым удачливым стал Александров М.Н. - инженер отдела 4; 2 место - Георгиевский А.В.; 3 место - Гордюшин М.М.

В командном первенстве победил цех № 9, 2 место - цех № 5, 3 место - Сосновский приборостроительный завод.

Все участники турнира получили от организаторов селигерские сувениры, а победители заслуженно были удостоены грамот и награждены ценностями подарками.

Председатель профкома Каблуков Г.В.



КОНКУРС КАЧЕСТВА

Впервые в филиале ФГУП НПЦАП – «Завод «Звезда» 28.03.2018г. прошел конкурс профессионального мастерства контролеров электромонтажных работ отдела технического контроля. Смотр-конкурс был организован администрацией предприятия совместно с профсоюзовым комитетом. В конкурсе приняли участие 11 молодых контролеров ОТК цехов № 7 и № 18.

Знания и профессиональные навыки оценивала квалифицированная комиссия под председательством заместителя директора по качеству В.И. Романенко. В течение всего времени проведения мероприятия сохранялась доброжелательная обстановка и острая конкурентная борьба. Каждый участник, применяя приобретенные профессиональные навыки и проявляя личную инициативу, борлся за победу. Конкурсные билеты содержали вопросы по стандартам предприятия, чтению чертежей, охране труда, истории предприятия, видам и принципам работы различных измерительных устройств, а также дополнительные практические вопросы.

Особо хочется отметить высокую степень знаний контролеров, показанную ими при выполнении дополнительного практического задания по приемке готовой детали. Все контролеры на предоставленных деталях обнаружили несоответствия требованиям документации. Уровень подготовки некоторых участников конкурса был настолько высок, что при осмотре детали ими были обнаружены 6 дефектов вместо 5, указанных экспертами!

При подведении итогов, конкурсная комиссия особое внимание обратила на высокое качество выполнения участниками практической части задания и решила не присваивать 2 место.

Победителями стали контролеры электромонтажных работ ОТК с присвоением I места: Петракова Анна Анатольевна - контролер электромонтажных работ 3 разряда и

Митрохина Ольга Сергеевна - контролер электромонтажных работ 4 разряда; III место завоевала Иванова Анастасия Юрьевна - контролер электромонтажных работ 3 разряда.

Чествование победителей конкурса проходило на торжественном мероприятии, посвященном Дню космонавтики, 55-летию «НПЦАП» и 110-летию со дня рождения академика Н.А. Пилюгина. Победители конкурса были награждены Почетными грамотами и денежными премиями. А контролерам, занявшим I место, также был повышен их квалификационный разряд.

За участие в смотре-конкурсе профессионального мастерства объявлена благодарность следующим контролерам ОТК: Алексеевой О.Н., Баевой С.С., Клещ Е.М., Корниловой О.Г., Король И.В., Савельевой А.Г., Семеновой Е.В., Угрюмовой Е.А.

Основная задача конкурса - повышение качества выпускаемой продукции, дальнейшее совершенствование теоретических и практических навыков, повышение квалификации, а также развитие инициативы и формирование привлекательного профессионального имиджа работников ОТК - полностью выполнена.



Начальник ОТК Мухин А.Н.



Митрохина Ольга Сергеевна



Петракова Анна Анатольевна



Пожар легче предупредить, чем потушить!

Наступает весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждет с большой радостью и надеждой на предстоящий отпуск, планирует отдых на природе в выходные и праздничные дни, а также хочет потрудиться на своих приусадебных участках, дачах, в домиках. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастают пожароопасная обстановка. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач зачастую оборачивается бедой. С наступлением пожароопасного периода, в целях обеспечения пожарной безопасности необходимо соблюдать правила противопожарного режима. Территория объекта должна быть очищена от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности. Сжигание горючих материалов на территории предприятия запрещено. Любое помещение предприятия должно содержаться в соответствии с нормами пожарной безопасности.

Соблюдение правил пожарной безопасности – гарантия сохранения государственного и личного имущества от огня. Избежать пожара можно при строгом соблюдении элементарных правил. Не поручайте ремонт неисправных электросетей и электрооборудования лицам, не имеющим специальной подготовки.

Огнетушители в качестве первичных средств тушения пожаров занимают одно из главных мест в системе противопожарной защиты на его начальной стадии, когда огонь еще не набрал силу. Продолжительность действия большинства переносных огнетушителей составляет от нескольких секунд до 1-2 минут, поэтому необходимо действовать быстро и решительно. В связи с этим каждый человек должен знать как действует огнетушитель и уметь свободно обращаться с ним.

При возникновении пожара необходимо позвонить в пожарную охрану и старшему по объекту, направить кого-нибудь встретить прибывающие подразделения пожарной охраны, принять меры к эвакуации людей и приступить к тушению пожара

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности собственной жизни и жизни ваших близких!

Начальник штаба ГО Прохоров С.А.



Строка из истории

1948 год – Введено в эксплуатацию пожарное депо площадью 200 м².

Приказом Министра Вооружения СССР № 499 от 25.09.1948 г. при филиале №1 была создана Добровольная пожарная дружина из рабочих, служащих и ИТР. Они вели профилактическую работу, путем разъяснения противопожарного режима на охраняемом объекте.

1958 год – Из приказа директора предприятия п/я № 1 Недошивина Г.Б. от 17 апреля: «17 апреля 1958 года исполняется 40 лет со дня подписания В.И. Лениным «Декрета о государственных мерах борьбы с огнем», которым положены основы организации пожарной охраны и организации Государственного пожарного надзора.

Коллектив пожарной охраны нашего предприятия за время своего существования проделал значительную работу по охране социалистического имущества от огня.

Поздравляю всех бойцов и командиров пожарной команды и выражают уверенность в том, что личный состав будет и в дальнейшем совершенствовать свои боевые, технические и политические знания, повышать и укреплять боевую дисциплину, будильно охранять социалистическое имущество».

Спасибо за помощь

В начале марта сгорел наш дом. В одно мгновение рухнули все мечты и радости, осталась на пепелище одна труба, как напоминание об ипотеке. Все произошло так быстро, что забрать документы и спасать вещи не было никакого времени. Пожар начался у соседей за стенкой ранним утром. Настоящим чудом можно назвать спасение от пожара моей семьи. Я, моя жена и два сына остались живы и здоровы. В результате пожара мы оказались без всего на улице. В это трудное для нас время нашлись люди, которые помогли деньгами, одеждой, необходимыми предметами быта. В нашей привычной жизни мы и не представляли, сколько всего нужно. Приходится выстраивать свой быт с нуля. Возвращение к обычной жизни после пожара не самое легкое дело.

Через газету мы выражаем слова благодарности руководству завода и лично директору филиала Волкову Михаилу Андреевичу за оказанную финансовую помощь и поддержку. Хотели бы поблагодарить всех неравнодушных людей, но не можем их перечислить, имен многих мы даже не знаем. Огромное спасибо моим коллегам и всем, кто не оставил нас один на один с бедой, а отнесся к нам с большим сочувствием и пониманием.

Водитель цеха № 13 Волчек И.В.

Наши юбиляры

В МАЕ

- 5 мая: ВАРТАНОВА Кларита Владиславовна - старший кладовщик (отдел 11)
- 9 мая: ЗЫКОВ Юрий Леонидович - регулировщик радиоэлектронной аппаратуры и приборов (цех 18)
- 17 мая: ВОЛКОВ Михаил Андреевич - заместитель генерального директора ФГУП «НПЦАП» - директор филиала «Завод «Звезда»
СОЛДАТОВА Зинаида Георгиевна - ведущий инженер - технолог - руководитель группы (отдел 30)
- 18 мая: СКРИПКО Галина Александровна - распределитель работ (цех 9)
- 20 мая: ФИЛИППОВА Валентина Николаевна - слесарь механосборочных работ (цех 9)
- 24 мая: РУЗЬЯНОВА Валентина Яковлевна - инженер по нормированию труда II категории ООТиЗ
- 27 мая: КОНДРАТЬЕВА Антонина Сергеевна - заместитель директора филиала по безопасности

